

1

Молочная ферма

2

Новый проект

3

Семейный бизнес

4

Форум

ГЛАВНАЯ ТЕМА НОМЕРА

Уважаемые коллеги, партнеры, друзья!



Счастливого
Нового года!

Вот и настал момент проводить 2023 год. Год, наполненный напряженной созидательной работой, результатами которой мы по праву гордимся.

В этом году мы отметили наше 25-летие! Впереди у нас еще много планов и проектов!

Я благодарю каждого из вас: сотрудников торгово-промышленной палаты, членов общественных комитетов, наших многочисленных партнеров и друзей. Вместе с вами мы оказали весомую поддержку бизнес-сообществу, вместе с вами будем продолжать эту работу дальше!

Новый год рядом. Встречая его, мы хотим, чтобы наши семьи обходили стороной невзгоды, потрясения, чтобы наши близкие всегда были окружены теплом и заботой, чтобы все у нас получалось. Пусть 2024 год сложится именно таким, как мы задумали, пусть каждое доброе пожелание, мечта будут исполнены.

Искренне желаю вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и радостных дней! С Новым годом! С Рождеством!

С уважением,
Герман Запьянцев,
президент Магнитогорской ТПП

НОВОСТИ

Благодарность за участие в формировании гуманитарных грузов



В администрации города состоялось чествование участников сбора и отправки гуманитарной помощи военнослужащим СВО. Среди гостей было немало предпринимателей города, депутатов, руководителей промышленных предприятий, глав муниципальных районов, членов волонтерских движений, казачества, представителей сферы образования, духовенства и просто активных граждан. После гимна РФ глава Магнитогорска Сергей Бердников лично поблагодарил всех присутствующих за оказанную помощь и торжественно вручил благодарственные письма. «Наша страна славилась небезразличными людьми, и сегодня люди как никогда сплотились. Мы видим огромное участие рядовых граждан, которые вносят свой вклад в достижение Победы, —

сказал Сергей Николаевич. — Горожане после своих рабочих смен, даже ночью, приходят и работают в пунктах сбора и отправки гуманитарной помощи, а также производят все необходимое для наших земляков». Благодарственным письмом награжден президент Магнитогорской торгово-промышленной палаты Герман Запьянцев. Магнитогорская ТПП принимает активное участие в формировании гуманитарных грузов. Благодаря участникам Союза в зону СВО были приобретены и доставлены: комплекты термобелья, пилю, лекарства, балаклавы, теплые вещи и многое другое.

Делегация ТПП приняла участие в семинаре



Делегация экспертов Магнитогорской ТПП во главе с президентом Германом Запьянцевым приняла участие в XVI семинаре-совещании «Школа передового опыта торгово-промышленных палат и экспертных организаций в области оказания услуг, экспертизы и сертификации». На встрече в рамках деловой программы Президент ТПП РФ Сергей Катьрин и губернатор Пермского края Дмитрий Махонин обсудили вопросы поддержки и развития бизнеса совместными усилиями власти и деловых объединений. Мероприятие проходило в рамках

празднования 100-летия создания в России первого Бюро товарных экспертиз, положившего начало формированию экспертной системы торгово-промышленных палат. Оно собрало более 100 участников со всей страны для обсуждения актуальных вопросов в сфере оказания услуг, экспертизы и сертификации товаров различных сфер бизнеса. В ходе двухдневного семинара-совещания эксперты обсудили актуальные вопросы товарной экспертизы продовольственных товаров, внедрение цифровых продуктов в строительном консалтинге, перспективы и проблемы, возникающие в процессах удостоверения сертификатов о происхождении товара, а также выдачи документов для целей подтверждения производства промышленной продукции на территории РФ и другое. Полученный опыт будет применен для улучшения качества услуг, предоставляемых Магнитогорской ТПП.

ООО «УМК» в тройке главных экспортеров России



Лучших экспортеров страны назвали 3 октября в Москве. Определение победителей Всероссийской премии в области международной кооперации и экспорта «Экспортер года 2023» состоялось на заседании Федеральной конкурсной комиссии. Мероприятие провел ее председатель, первый заместитель Председателя Правительства РФ Андрей Белоусов. Лучшие экспортеры страны представили экспортные достижения 30 регионов страны. Компания ООО «УМК» заняла третье место в номинации «Экспортер года в сфере промышленности». Премия «Экспортер года» учреждена Правительством Российской Федерации и проводится в рамках национального проекта «Международная кооперация и экспорт». За это время в конкурсе приняло участие более 6200 компаний. Организаторами конкурсами выступают Российский экспортный центр, Минпромторг России, Минэкономразвития России и Минсельхоз России.

Экскурсия на ПАО ММК



Магнитогорская торгово-промышленная палата играет важную роль в обеспечении коммуникации между ведущими предприятиями города и различными целевыми группами потребителей. Одним из векторов работы является организация экскурсий на предприятия. В этот раз участники Союза, сотрудники палаты и партнерские организации посетили производственные площадки ПАО «ММК». Первым пунктом экскурсии стал доменный цех - крупнейший в стране. От его бесперебойной работы зависит всё производство комбината. «Невероятный масштаб производства, очень впечатляет, — комментирует Иван Пантелеев, директор ООО «Евро-азиатская торговая площадка». Все организовано на высоком уровне: от проведения инструктажа по технике безопасности, передвижения по площадке до экскурсионного сопрово-

ждения». Делегация Магнитогорской ТПП также посетила листопрокатный цех № 11- производственный комплекс стана 2000 холодной прокатки, не имеющий аналогов в нашей стране. После посещения производств, было принято решение посетить ПАО «ММК» для изучения экологических проектов.

В Магнитогорске впервые состоялся семинар «Бизнес-трансформация организации на принципах ESG»



Мероприятие было посвящено корпоративной и социальной ответственности власти и бизнеса. Спикерами выступали представители крупного, а также среднего и малого бизнеса. В мероприятии приняли участие: президент Магнитогорской ТПП Герман Запьянцев, сотрудники палаты. Модератором конференции стала участница Союза, региональный директор ПАО «Сбербанк России» Елена Вячеславова. Открыла семинар заместитель главы города Александра Макарова: «Сегодня эта площадка предоставляет возможность бизнесу рассказать о своем опыте, о корпоративной политике. Администрация города свою работу строит на принципах экологической, социальной и корпоративной ответственности. И синергия исполнительной, законодательной властей и бизнеса позволяет сделать комфортнее каждый город. И население включается в процессы формирования городской среды, участвуя в голосованиях. На протяжении семи лет мы достаточно последовательно меняем мышление людей. Мы видим, как оно трансформируется». Менеджер штаба председателя Уральского банка ПАО «Сбербанк» Елена Москвина познакомила слушателей с основными принципами ESG-повестки и особенностями ее реализации в масштабах Уральского региона и на территории страны в целом. Елена Александровна отметила важность направленности деятельности организаций на соблюдение экологических и социальных приоритетов, а также принципов прозрачности управления при планировании отраслевого и корпоративного развития. О специфике стратегии устойчивого развития в условиях нашего промышленного города рассказала руководитель по устойчивому развитию и связям с инвесторами ПАО «ММК» Ярослава Врубель: «Стратегия устойчивого развития на ПАО «ММК» включена в основную. В моногороде одно без другого реализовываться не может. Эта повестка существовала всегда, но в разное время она носила разные названия. В рамках стратегии устойчивого развития в экологическом направлении ведется работа по снижению загрязнения воздуха и охраны водных ресурсов реки Урал. В социальной сфере работа по благоустройству города: городской курорт «Притяжение», реконструкция драматического театра имени А. С. Пушкина, медико-санитарной части, поддержка детских лагерей. Повестка набирает обороты по всей стране и по миру, она призвана менять отношение предприятий к миру и подходить с большой ответственностью к заботе о жителях». В рамках семинара были освещены основные тренды принципов ESG и риски в России, а также в мире. На примере деятельности магнитогорских организаций, таких как ПАО «ММК», АО «Ситиматик», группа компаний «Спецкомплекс», ООО «РНД МГТУ», ООО «Подъемник», были рассмотрены вопросы экологичного сервиса в сфере обращения с отходами, переработки отходов в продукцию, развития экономики замкнутого цикла. В сфере повышения качества городской среды для Магнитогорска приоритетным является обеспечение экологического благополучия и благоустройства территории. «Государство заинтересовано в том, чтобы бизнес проявлял социальную ответственность, поскольку это дает положительный эффект для населения. Для предприятия это как дополнительная возможность развития при поддержке государственных программ, что позволяет расширять и модернизировать производство», — резюмировала заместитель начальника управления экономики и инвестиций Елена Зайцева. По материалам пресс-службы города Магнитогорска

Передовое производство



Участники Союза посетили ферму Представители Магнитогорской торгово-промышленной палаты посетили животноводческий комплекс крестьянско-фермерского хозяйства Карсакбаевых в Наваринке. Семейное предприятие занимается сельхозпроизводством более двух десятков лет. Долгое время основным направлением работы было растениеводство: возделывание зерновых, масличных и кормовых культур, а также мясное животноводство. Два года назад фермеры одними из первых в Челябинской области реализовали

масштабный проект «Реконструкция и модернизация молочно-товарной фермы на 839 голов». Сумма инвестиций составила полмиллиарда рублей. На строительство новой фермы были выделены субсидии, которые покрыли треть затрат. «Мы заинтересованы в увеличении производства молока, потому что это не только даёт дополнительный доход, но и позволяет создавать новые рабочие места», — комментирует директор КФХ Жайнар Карсакбаев. — А переработчики молока в лице

Магнитогорского молочного комбината (участник Союза «Магнитогорская торгово-промышленная палата») свой интерес видят в расширении рынка сырого молока внутри региона». «Я очень рад, что сегодня мы посетим передовую ферму юга области, — обратился к присутствующим президент Магнитогорской торгово-промышленной палаты Герман Запьянцев. — Мы можем наблюдать ситуацию, когда государственная поддержка в виде гранта на развитие семейной животноводческой фермы способствовала появлению технологичного производства». Участники Союза и члены Совета Магнитогорской ТПП посетили два коровника с беспривязным содержанием животных, доильно-молочный блок и административное помещение. По словам генерального директора Жайнара Карсакбаева, ежедневно на ферме получают до 25 тонн молока. Участники экскурсии узнали об использовании современных компьютерных технологий в животноводстве — осеменении сексированным семенем. Это позволяет гарантированно получать в приплоде именно женских особей с вероятностью до 90%. Делегация Магнитогорской ТПП также интересовалась реализацией социальных проектов в районе, которые осуществляет крестьянско-фермерское хозяйство: открыты новые рабочие места, заасфальтированы определенные участки поселковых дорог, оказана помощь жителям в газификации. Руководство ТПП поблагодарило представителей КФХ за гостеприимный прием и вручило памятный подарок.

Презентовали проект. В Магнитогорской ТПП состоялся круглый стол



В торгово-промышленной палате обсудили возможности развития туризма на базе Магнитогорской ТПП. В мероприятии приняли участие члены торгово-промышленной палаты, партнеры, а также представители туристических компаний. С приветственным словом к участникам обратился президент ТПП Герман Запьянцев. «Весной мы приняли участие во всероссийском конкурсе «Туристический код моей страны, города, поселка, района - PRO туризм», прошли успешно отборочный тур. С этим проектом мы приняли участие во Всероссийском Маршруте по памятным местам нашей Родины, организованным ТПП РФ. Важным вектором работы является развитие промышленного туризма. Среди наших участников много предприятий, интересных для экскурсий. Надеюсь, сегодня мы узнаем много нового и представим вашему вниманию наш проект межрегионального сотрудничества в сфере туризма на базе ТПП Калмыкии и Волгоградской

области». Менеджер проектов по развитию промышленного туризма в Челябинской области Анна Калачева рассказала о проекте «Акселератор» и о потенциале Челябинской области в развитии промышленного туризма. Директор МБУ «Отдых» Владимир Ушаков в своем докладе обратил в своем докладе особое внимание на уникальные туристические программы. Отмечая интерес населения к истории родного города, учреждение «Отдых» приняло на себя обязательства по развитию внутреннего туризма в городе Магнитогорске: подготовлены классические и интерактивные туристские программы, транспортные и пешеходные экскурсии. Доступны к заказу поездки в конный парк «Клевер», путешествия в «Абзаково» и на Банное, в «Аркам» и к Кужановским лиственницам, в Верхнеуральск и в Мараловое поместье, к Ахунновским менгирам. Совместно с ПАО «ММК» разработан и реализуется уникальный городской туристский продукт. Это современная обзорная экскурсия по городу, дополняющая посещение производственной площадки комбината. О востребованных экскурсиях на предприятиях рассказали участники Союза «Магнитогорская торгово-промышленная палата» коммерческий директор ООО «Сто пудов» Константин Мазур и директор по административным вопросам и связям с общественностью компании «СИТНО» Алексей Окуневич. Компания «Сто пудов» предоставила всем участникам свою продукцию - сладкие напитки. Важным моментом встречи стала презен-

тация туристического проекта Магнитогорской ТПП. Председатель комитета по предпринимательству в сфере туризма Нелля Гавина. «По запросу предпринимательского сообщества мы ведем активную работу по развитию туристического продукта на базе торгово-промышленной палаты. В частности, мы пришли к мнению, что все более популярными и интересными для туристов становятся туры с посещением промышленных предприятий, экскурсионной программой. Мы решили создать проект включающий в себя гостевой маршрут в город Магнитогорск с посещением предприятий - участников Союза, центра промышленного туризма ПАО «ММК», глобального урбанистического проекта парка «Притяжение», развлекательными программами с обеспечением транспортного и экскурсионного обслуживания». В режиме ВКС представители Калмыкии о богатом туристическом потенциале Республики: бескрайних степях с перекати-поле и дорогами, катаниях на верблюдах, рыбалке, фестивалем тюльпанов в апреле, табунах мустангов, стаях пеликанов, озерах, буддийской культуре и местной уникальной кухне. Участники также обсудили возможности развития агротуризма. Итогом мероприятия стали соглашения о сотрудничестве и пожелания успехов Магнитогорской ТПП в реализации проекта.

Делегация Магнитогорской ТПП приняла участие в форуме



В Екатеринбурге прошел масштабный форум «Города России». В нем приняли участие представители Магнитогорской ТПП. Ежегодно Форум собирает более тысячи человек, включая представителей федеральных и региональных органов власти, органов местного самоуправления, бизнеса, научных и общественных организаций, градостроителей, профессионалов-практиков, иностранных и российских экспертов в области городского планирования. Темы пленарных сессий были посвящены трендам трансформации промышленных городов в меняющейся ситуации, проблемам и перспективам реорганизации промышленных территорий, особенностям управления их развитием. В ходе дискуссий были обсуждены проблемы цикличности в развитии территорий, закономерности про-

странственного развития промышленных городов, опыт ведущих стран и регионов в сфере ревитализации промышленных территорий, особенности развития промышленных городов. Большое внимание было уделено кадровому голоду на предприятиях. Участники рассказывали об удачных способах решения проблемы, в том числе при активном участии предпринимательского сообщества. Также на полях форума 16 ноября мэр Екатеринбурга Алексей Орлов и глава Челябинска Наталья Котова подписали соглашение о сотрудничестве в торгово-экономической и культурной сферах — документ поможет городам сформировать план совместных мероприятий для дальнейшего сближения, в том числе в сфере промышленной кооперации.



Четверть века! Магнитогорская торгово-промышленная палата отметила юбилей!



Магнитогорская торгово-промышленная палата четверть века неизменно следует своей миссии – системному содействию развития экономики города, развитию предпринимательства и укрепления торгово-экономических межрегиональных и международных связей. За 25 лет работы Магнитогорская торгово-промышленная палата стала одной из крупнейших по числу участников и одной из лидеров по оказанию услуг среди муниципальных палат России.

Поздравить участников Союза с праздником пришли руководители городской администрации и городского Собрания депутатов, Министерства экономического развития области, представители Законодательного собрания области и Государственной Думы России, члены Совета и председатели комитетов Магнитогорской торгово-промышленной палаты, руководители организаций и предприятий города, индивидуальные предприниматели.

«Четверть века назад наша муниципальная торгово-промышленная палата была учреждена при участии всего 15 городских организаций, – обратился к гостям президент ТПП Герман Запьянцев. – За прошедшие годы Палата сумела объединить бизнес-сообщество города, нарабатывать достойный авторитет и прочную репутацию».

Слова-поздравления прозвучали и от главы города Сергея Бердникова. Он отметил, что торгово-промышленная палата имеет большое значение для города металлургов: «Бизнес – это живой организм. И сегодня условия, в которых он развивается, можно назвать благоприятными. Во главе магнитогорского бизнес-сообщества стоят настоящие профессионалы. Очень приятно, что предприятия и организации чувствуют себя в городе достаточно уверенно, а число их неуклонно растет».

Также гостей поздравил председатель городского Собрания депутатов Александр Морозов. Первые лица города вручили награды успешным предпринимателям.

• Благодарственное письмо главы города Магнитогорска за вклад в создание благоприятных условий для развития подрастающего поколения и поддержание традиций социальной ответственности бизнеса вручили индивидуальному предпринимателю в сфере детского дополнительного образования, вручили председателю Комитета женщин-предпринимателей Магнитогорской ТПП Ярославе Хицковой.

• Благодарственное письмо главы города Магнитогорска за вклад в развитие предпринимательства и экономики города и плодотворное сотрудничество с Союзом «Магнитогорская торгово-промышленная палата» – заместителю директора ООО «АРЕАЛ» Александру Маркину.

• Почетной грамотой главы города в связи с 100-летием экспертизы ТПП России, за весомый вклад в развитие предпринимательства и экономики города Магнитогорска награжден коллектив ООО «Эксперт-Магнитогорск», директор Игорь Запьянцев.

• Благодарственным письмом Магнитогорского городского Собрания депутатов за вклад в развитие экономики города, а также за активную благотворительную и общественную деятельность вручено коллективу ООО «Магнитогорская торгово-производственная компания», гене-

ральный директор Руслан Наурызбаев.

• Почетной грамотой Магнитогорского городского Собрания депутатов за особые заслуги в социальной, экономической сферах общества награждены: ООО «Уральская металлообрабатывающая компания», генеральный директор Дмитрий Нефедов, индивидуальный предприниматель Татевик Мелкоян.

Гостей праздника в режиме ВКС поздравила министр экономического развития Челябинской области Наталья Лугачева и вице-президент торгово-промышленной палаты России Максим Фатеев.

Продолжать совершенствовать качество своей работы и уровень предоставляемых услуг, бережно хранить наработанные палатой контакты и узнаваемое в родном городе имя пожелали участникам Союза депутаты ЗСО Дмитрий Мельников и Анатолий Брагин. Уполномоченный по правам предпринимателей Александр Гончаров отметил, что «палата по праву является одним из ключевых механизмов



налаживания взаимовыгодных каналов сотрудничества, заслуженно имеет авторитет и доверие деловых кругов из числа как крупного, так и среднего и малого бизнеса».

За многие годы совместной работы в системе ТПП и на площадке Ассоциации палат Уральского региона у Магнитогорской ТПП сложились хорошие партнерские и даже дружеские отношения с палатами соседних областей. Атмосфера взаимной поддержки и участия позволяет более эффективно решать общие задачи и достигать наилучших результатов.

Юбилерам приехали поздравить: вице-президент Южно-Уральской ТПП Наталья Осипова, президента ТПП города Нижний Тагил Борис Соколов, руководитель аппарата Уральской ТПП Сергей Стругов, вице-президент Тюменской ТПП Денис Хилько.

• От имени Торгово-промышленной палаты Российской Федерации были вручены Благодарственные письма заместителю директора по развитию ООО «Энерго Системы Про» Константину Исаеву и руководителю «Корпорации текстиля и рукоделия «РАДУГА» Людмиле Ромашкиной и вице-президенту палаты Олегу Назарову.

• За многолетний добросовестный труд Благодарность ТПП России вручена экспертам Магнитогорской ТПП Юлии Рубановой и Алене Прозоровой.

• Почетной грамотой Торгово-промышленной палаты Российской Федерации за достижение высоких показателей деятельности и активное сотрудничество с Магнитогорской ТПП награждена руководитель правовой службы ООО «Рио-Люкс Магнитогорск» Юлия Слинкина.

• Дипломами ТПП России за вклад в развитие экономики и предпринимательства, активное сотрудничество с Магнитогорской ТПП награждены ООО «Туристическая компания «Роза Ветров Урал», директор Нелля Гавина и ЗАО «Два товарища», директор Андрей Фролов.

• Благодарственным письмом Комитета Государственной Думы по малому и среднему предпринимательству награждена индивидуальный предприниматель, руководитель компании «Текстиль Оптима» Наталья Корнилова за вклад в развитие

экономики и предпринимательства, достижение высоких показателей производительности деятельности и плодотворное сотрудничество с системой ТПП РФ.

• Благодарственным письмом депутата Государственной Думы России Виталия Бахметьева наградили специалиста отдела координации и развития предпринимательства Магнитогорской ТПП Татьяну Кайгородцеву за многолетний и добросовестный труд в системе ТПП.

• Благодарность Законодательного собрания Челябинской области за многолетний добросовестный труд и высокие профессиональные достижения вручена директору Образовательного центра Магнитогорской ТПП «Магнитогорский центр охраны труда и промышленной безопасности» Ирине Горячевой и старшему методисту Валерии Волковой.

• Благодарностью Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Челябинской области получили трудовые коллективы ООО «Акватекс» и ООО «ДОМ».

• Благодарностью от ЧРОО «Союз промышленников и предпринимателей Челябинской области» награждены - ООО «Глория» и ООО «Подъемник».

• Нагрудным знаком Уполномоченного по защите прав предпринимателей Челябинской области за вклад и развитие предпринимательства в Челябинской области награжден президент Союза «Магнитогорская торгово-промышленная палата» Герману Запьянцеву.

• Памятный знак Магнитогорской торгово-промышленной палаты за многолетнее сотрудничество с Магнитогорской ТПП и значительный вклад в развитие экономики города вручены:

• - Павлу Котову, генеральному директору АО «Металлург»,
• - Наталье Беркутовой, директору ООО «Акватекс».

• Памятный знак Магнитогорской торгово-промышленной палаты за весомый вклад в развитие экономики г. Магнитогорска, заслуги в укреплении торгово-экономических и международных связей торжественно вручили:

• Елене Гутиковой, директору ООО «ТД «ПМИ-Экспорт»,
• Виктору Еськину, исполнительному директору ООО «Эмаль»,
• Руслану Наурызбаеву, генеральному директору ООО «Магнитогорская торгово-производственная компания».

После официальной части гостям был продемонстрирован документальный фильм, созданный специально к юбилею Союза, героями которого стали руководители членских организаций, друзья и партнеры палаты, руководители администрации.



В завершении праздника артисты драматического театра подарили гостям спектакль «Повести Белкина»

Совет в Кемерово

Совет в Кемерово. Семейная династия ООО «Акватекс» принимает участие в проекте ТПП



В Кемерово проходит выездное заседание Всероссийского семейного совета в рамках специального проекта ТПП РФ. Город Магнитогорск и Магнитогорскую ТПП представляет семейная династия компании ООО «Акватекс» в лице директора Натальи Беркутовой.

Участники Всероссийского семейного совета в первый день приняли участие в пленарном заседании «Потенциал семейного бизнеса в креативной экономике будущего», которое прошло в рамках Международно-практической конференции «Развитие производительных сил Кузбасса: история. Современный опыт, стратегия будущего».

Представители семейного бизнеса из различных регионов страны рассказали о том, как создавался и развивался их бизнес, какую роль играет семейное предпринимательство в экономике региона, как формируются фамильные бренды и создаются семейные бизнес-династии.

Руководители семейных компаний узнали о том, как формируется и развивается креативная экономика, какие возможности она дает малому и среднему бизнесу и как стимулирует развитие технологического предпринимательства, чем им могут быть интересны и полезны программа Минпромторга России.

На следующий день участники посетили ведущие предприятия Кузбасса, где рассказали об истории создания и развития своего семейного дела, успехах и достижениях.

Сегодня участники посетят новые площадки, получат новые впечатления. Семейный Совет продлится еще два дня.

По словам вице-президента ТПП РФ Елены Дыбовой, «Семейный Совет - это эффективный инструмент формирования и развития сообщества семейных компаний России. Здесь устанавливаются новые контакты, появляются новые деловые партнеры, возникают креативные идеи по развитию бизнеса».



Премьера! Магнитогорская ТПП внесла вклад в культурное развитие города



В День народного единства Магнитогорская ТПП организовала праздничную программу и сделала настоящий подарок для всех жителей - инициировала двухдневные гастроли Московского академического театра сатиры со спектаклем «Василий Теркин». В мероприятии приняли участие члены Магнитогорской ТПП, партнеры, любители театрального искусства, представители социальной сферы города, администраций районов, Совета ветеранов. С приветственным словом к собравшимся обратился председатель МГСД Александр Морозов и президент ТПП Герман Запьянцев. «Поздравляю вас с этим замечательным днём, - обратился к гостям праздника Герман Запьянцев. - Сегодня мы представляем вашему вниманию фотовыставку «Россия в лицах», а также замечательный проект- конкурс детского рисунка «Моя Россия». На мероприятие приходили трудовыми коллективами! Для многих руководителей это стало прекрасной возможностью сплотить всех работников. Участники встречи проголосовали за лучший детский рисунок, а также с удовольствием прослушали выступление солистов Магнитогорского концертного объединения! Завершилась программа знаковым событием - впервые за 50 лет в Магнитогорск приехали артисты театра Сатиры со спекта-

клем «Василий Теркин». В основу спектакля легла одноименная поэма Александра Твардовского. Интересным режиссерским решением в постановке явилось, что образ отважного, смекалистого и с чувством юмора красноармейца Василия Тёркина в спектакле исполняют пять актёров. События, казалось бы, давно закончившейся войны, сегодня приобретают особый смысл, поэзия звучит настолько актуально, как будто написана в наши дни! Василий Теркин без преувеличения - герой нашего времени! Спектакль смотрелся на одном дыхании, это великолепный синтез талантливой поэзии, режиссуры и актерской игры! Декорации, свет, музыка - все используемые выразительные средства в спектакле самым наилучшим способом дополнили друг друга и сделали его незабываемым! Актёры пели, танцевали, играли на музыкальных инструментах; простые знакомые строки вонзаются в самое сердце, пробуждая бурю эмоций! Театр Сатиры, которому в этом году исполняется 100 лет, в котором играли и ставили спектакли самые известные и любимые советские и российские актёры и режиссеры - и на этот раз оказался на недосягаемой высоте!

Женская команда предпринимателей провела «Бархатные выходные»

Команда южно-уральских бизнес-леди под руководством председателя Комитета ЮУТПП, лидера Союза женщин-предпринимателей области «СОЮЗ УСПЕХА» Веры Соколовой принимала участие Деловом уик-энде «Бархатный сезон», организованном Межрегиональной Ассоциацией женского бизнеса в городе Сочи ко Дню женщин-предпринимателей. Магнитогорск представляла руководитель «Корпорации текстиля и рукоделия» Людмила Ромашкина. Спикерами выступили сами члены Ассоциации с важными для предпринимателей вопросами, такими как «Бизнес – не единственный актив предпринимателя» или «Секретная система управления клиентской лояльностью». Конкретные кейсы представили предпринимателей из Красноярска и Ханты-Мансийска. Отдельной темой звучала «Мотивация персонала». Неподдельный интерес вызвало выступление на эту тему Елены Малильо, входящей в «СОЮЗ УСПЕХА-Магнитогорск»

с момента его создания. Сегодня она – вице-президент Ассоциации спикеров СНГ, коуч, бизнес-тренер, сертифицированный эксперт по созданию систем обучения для руководителей и персонала. Интересный и вдохновляющий брифинг «100 ответов на 100 вопросов» провел уроженец города Чебаркуля, а сегодня – собственник Компании «Allerigi», выпускающей текстиль и постельные принадлежности в Иваново. Насыщенной была и экскурсионная программа с посещением Курортов Красная Поляна и Роза Хутор, SKYPARKa и ущелья АХ-ЦУ, нарзанных источников и пасеки в горах. «Мы вернулись на Южный Урал, наполненные новыми знаниями и заряженные энергией гостеприимного Сочи и дружеской атмосферой новых знакомств!» - отметила депутат Совета депутатов Ленинского района города Челябинска Гульнара Ханнанова.



АНО ДПО
МАГНИТОГОРСКИЙ ЦЕНТР ОХРАНЫ ТРУДА И ПРОМЫШЛЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ
(Образовательная деятельность ведётся на основании лицензии на осуществление образовательной деятельности № 11508 от 25. 06. 2015 г. серия 74Л02 № 0000628)

ПРИГЛАШАЕМ
сотрудников предприятий пройти обучение по программам

СБОР, ТРАНСПОРТИРОВАНИЕ, ОБРАБОТКА, УТИЛИЗАЦИЯ, ОБЕЗВРЕЖИВАНИЕ, РАЗМЕЩЕНИЕ ОТХОДОВ I-IV КЛАССОВ ОПАСНОСТИ
Повышение квалификации

ОБЕСПЕЧЕНИЕ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ ОБРАЩЕНИИ С ОПАСНЫМИ ОТХОДАМИ В ОБЛАСТИ СБОРА, ТРАНСПОРТИРОВАНИЯ, ОБРАБОТКИ, УТИЛИЗАЦИИ, ОБЕЗВРЕЖИВАНИЯ, РАЗМЕЩЕНИЯ ОТХОДОВ I-IV КЛАССА ОПАСНОСТИ
Повышение квалификации

ПРОМЫШЛЕННАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ и ЭЛЕКТРОБЕЗОПАСНОСТЬ
Предаттестационная подготовка и повышение квалификации

РАБОЧИЕ ПРОФЕССИИ
Профессиональное обучение (подготовка, переподготовка, повышение квалификации)

Телефоны для справок: (3519) 22-52-20, 22-63-44

Классификация гостиниц
ООО «Эксперт-М» предлагает услуги по классификации гостиниц и иных объектов размещения.
Компания имеет государственную аккредитацию, включена в Федеральный перечень (рег. номер: 220000151).
Эксперты прошли обучение в Российском государственном университете туризма и сервиса (РГУТИС) и Международном институте менеджмента объединений предпринимателей (МИМОП) ТПП РФ.
Тел. 8 (3519) 22-63-44, 22-24-95, zap80@mtpp74. ru.

Языковые переводы
Отдел переводов Магнитогорской ТПП осуществляет письменные переводы с иностранных языков и на иностранные языки: английский, немецкий, французский и др. европейские языки, языки стран СНГ, а также китайский, японский, турецкий, арабский, корейский и др.
Переводы всех типов бизнес-документов, а также личных документов.
Заверение готовых переводов печатью ТПП.
Перевод под нотариальное заверение.
Опыт работы более 10 лет. Гарантия качества. Оперативность.
Членам Палаты предоставляются скидки.
Тел. 8 (3519) 23-74-34, 23-89-53, e-mail: prozorova@mtpp74. ru.